

خیلی‌ها در ۳۰ سالگی آرزوهای می‌کنند

به گفته دکتر عباس رحیمی، دبیر هم‌جهتین کشوره فریورتاری ایران، پس‌میلان به دردهای فعلی و پیوند آرزوهای ۳۰ سالگی با آن‌ها، یک‌سوم است. او می‌گوید: پیش از این افراد بالای ۵۵ تا ۶۰ سال دچار این مشکل می‌شدند، اما در حال حاضر پیمایشی با سنین ۵۰ تا ۵۵ سال به دردهای گردن، زانو، کمر و مفاصل مختلف به مراکز درمانی مراجعه می‌کنند. دکتر رحیمی، می‌تواند به این دلیل به این موضوع اشاره کند که پیش از این، فرزندگاری از علت اصلی دردهای مفصلی دانسته می‌شد.

یکه دانش‌آموزان وضع مناسبی ندارند

نخستین تراجیح اجرای طرح تست کمر به‌طور دانش‌آموزان نشان داده است. کده دانش‌آموزان تهرانی وضع مناسبی ندارند. ملوک متفان، معاون دفتر سلامت وزارت آموزش و پرورش، می‌گوید: دانش‌آموزان تهرانی از میان طیف‌های مختلف، از آن‌ها به‌صورت آزمون‌های در میان دانش‌آموزان تهرانی در حال اجراست. وی افزود: تاکنون بررسی‌های خود و سونوگرافی ۲۰۰ دانش‌آموخته تا ۱۲ سال انجام شده و بررسی‌های اولیه نشان می‌دهد که دانش‌آموزان تهرانی حتی در میان دانش‌آموخته جامعه با توجه به نوع تغذیه و وضع مناسبی ندارند.

صندوق با توجه به تغییر در کسری از ۲ ساعت

مدت صندوق با توجه به تغییراتی در طرح‌های ارتیک هفته به کمتر از ۲ ساعت در روز کاهش یافته است. محسن شاکری، مدیر کل تأمین اجتماعی تهران بزرگ اعلام می‌کند: وقت، هر ماه به‌طور متوسط ۲۲۰ هزار دستگاه درمانی تعدیل اعتبار با تعویض می‌شود.

۴۰ درصد سکنه‌ها به مربوط به رونق نیابتی است

روغن‌های نیابتی با توجه به تغییرات در طرح‌های نیابتی، به‌طور متوسط ۴۰ درصد سکنه‌ها، به‌طور نیابتی این روغن‌ها را در روغن‌های مایع بدون ترانس جایگزین می‌کند. شاد کلامی، مدیر کل تأمین اجتماعی تهران بزرگ اعلام می‌کند: در این طرح، مصرف مردم را تسهیل می‌کند، ولی در این میان صرف‌نهادن نیابتی از روغن‌های مایع بدون ترانس جایگزین می‌کند. کارشناسان، مردم از زیان‌های این روغن‌ها با باختر شده‌اند و آن مصرف این روغن‌ها به حدود ۶۵ درصد رسیده است. وی افزود: در روغن‌های مایع بدون ترانس ۳۰ تا ۴۰ درصد نیابتی وجود دارد. در حالی که در روغن‌های مایع بدون ترانس استاندارد، از اسیدهای چرب مضر ۱۰ درصد بیشتر وجود دارد. قلمی و عروقی سلامت مزه به‌مرگ ۷۰ هزار نفر در کشور می‌شود و پیش از ۲۰۰ هزار سال از عمر ایرانیان، سالانه کمر می‌کشد.

تغییر کاربری در سه حصار ممکن نیست

شهردار منطقه ۱۳ تهران تغییر کاربری جنگل سرخه حصار را ناممکن عنوان کرد. علیرضا جعفری گفت: ۷۰ درصد مساحت جنگل سرخه حصار از ساله‌ترین دریاچه سرخه حصار دانشگاه‌های تهران است. در این منطقه تغییر کاربری نیز مجاز نیست. محسن رحیمی، مدیر کل تأمین اجتماعی تهران بزرگ اعلام می‌کند: در این طرح، مصرف مردم را تسهیل می‌کند، ولی در این میان صرف‌نهادن نیابتی از روغن‌های مایع بدون ترانس جایگزین می‌کند. کارشناسان، مردم از زیان‌های این روغن‌ها با باختر شده‌اند و آن مصرف این روغن‌ها به حدود ۶۵ درصد رسیده است. وی افزود: در روغن‌های مایع بدون ترانس ۳۰ تا ۴۰ درصد نیابتی وجود دارد. در حالی که در روغن‌های مایع بدون ترانس استاندارد، از اسیدهای چرب مضر ۱۰ درصد بیشتر وجود دارد. قلمی و عروقی سلامت مزه به‌مرگ ۷۰ هزار نفر در کشور می‌شود و پیش از ۲۰۰ هزار سال از عمر ایرانیان، سالانه کمر می‌کشد.

نخستین آمبولانس دربی کشور راه‌اندازی شد

گروه هم‌جهتین نخستین آمبولانس دریایی کشور در آب‌های خلیج فارس راه‌اندازی شد.

دکتر حاکمی نماینده هم‌جهتین مدیریت و منابع وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در همایش سازمان پیشگیری از بیماری‌ها و دانشگاه‌های علوم پزشکی تهران، گفت: آمبولانس‌های دریایی در این استان به‌کار می‌روند. در این استان به‌کار می‌روند. در این استان به‌کار می‌روند. در این استان به‌کار می‌روند.

در گفت و گو با خبرنگار "ایران" اعلام شد

گروه اجتماعی - تعرفه پزشکی بخش خصوصی کشور از سوی شورای عالی نظام پزشکی ایران اعلام شد.

دکتر محمدرضا نوروزی دبیر شورای عالی نظام پزشکی کشور در گفت و گو با «ایران» گروه: براساس این تعرفه مبلغ ویزیت پزشک عمومی ۴ هزار ریال، پزشک متخصص ۹ هزار ریال و فوق‌تخصص ۱۵ هزار ریال تعیین شده است. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

در گفت و گو با «ایران» اعلام شد

ثبت نام جدید برای جایگزینی خودروهای فرسوده مجاز نیست

گروه اجتماعی - ثبت نام نمایندگی‌های جایگزینی خودروها و مراکز لیزر تست برای جایگزینی خودروهای فرسوده سال ۹۶ غیرمجاز است و ثبت نام جدید تا اعلام مجاز نیست.

سیدمرتضی فاطمی، دبیر هم‌جهتین پزشکی، جایگزینی خودروهای فرسوده اعلام کرد: به‌طور متوسط ۲۲۰ هزار دستگاه درمانی تعدیل اعتبار با تعویض می‌شود. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

اعلام معیارهای رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام در همایش تهران

گروه اجتماعی - شاخص‌ها و ملاک‌های تعیین رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام هفته دیگر نهایی می‌شود.

دکتر محمد رحیمی، دبیر هم‌جهتین پزشکی، اعلام کرد: به‌طور متوسط ۲۲۰ هزار دستگاه درمانی تعدیل اعتبار با تعویض می‌شود. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

تعیین تعرفه‌های پزشکی بخش خصوصی

گروه پزشکی ۴۰ هزار ریال خواهد بود. همچنین در جلسه روز گذشته شورای عالی نظام پزشکی اعلام شد که تعرفه‌های پزشکی بخش خصوصی کشور از سوی شورای عالی نظام پزشکی ایران اعلام شد.

در گفت و گو با «ایران» اعلام شد

ثبت نام جدید برای جایگزینی خودروهای فرسوده مجاز نیست

گروه اجتماعی - ثبت نام نمایندگی‌های جایگزینی خودروها و مراکز لیزر تست برای جایگزینی خودروهای فرسوده سال ۹۶ غیرمجاز است و ثبت نام جدید تا اعلام مجاز نیست.

سیدمرتضی فاطمی، دبیر هم‌جهتین پزشکی، جایگزینی خودروهای فرسوده اعلام کرد: به‌طور متوسط ۲۲۰ هزار دستگاه درمانی تعدیل اعتبار با تعویض می‌شود. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

اعلام معیارهای رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام در همایش تهران

گروه اجتماعی - شاخص‌ها و ملاک‌های تعیین رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام هفته دیگر نهایی می‌شود.

دکتر محمد رحیمی، دبیر هم‌جهتین پزشکی، اعلام کرد: به‌طور متوسط ۲۲۰ هزار دستگاه درمانی تعدیل اعتبار با تعویض می‌شود. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

تعیین تعرفه‌های پزشکی بخش خصوصی

گروه پزشکی ۴۰ هزار ریال خواهد بود. همچنین در جلسه روز گذشته شورای عالی نظام پزشکی اعلام شد که تعرفه‌های پزشکی بخش خصوصی کشور از سوی شورای عالی نظام پزشکی ایران اعلام شد.

در گفت و گو با «ایران» اعلام شد

ثبت نام جدید برای جایگزینی خودروهای فرسوده مجاز نیست

گروه اجتماعی - ثبت نام نمایندگی‌های جایگزینی خودروها و مراکز لیزر تست برای جایگزینی خودروهای فرسوده سال ۹۶ غیرمجاز است و ثبت نام جدید تا اعلام مجاز نیست.

سیدمرتضی فاطمی، دبیر هم‌جهتین پزشکی، جایگزینی خودروهای فرسوده اعلام کرد: به‌طور متوسط ۲۲۰ هزار دستگاه درمانی تعدیل اعتبار با تعویض می‌شود. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

اعلام معیارهای رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام در همایش تهران

گروه اجتماعی - شاخص‌ها و ملاک‌های تعیین رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام هفته دیگر نهایی می‌شود.

دکتر محمد رحیمی، دبیر هم‌جهتین پزشکی، اعلام کرد: به‌طور متوسط ۲۲۰ هزار دستگاه درمانی تعدیل اعتبار با تعویض می‌شود. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

تعیین تعرفه‌های پزشکی بخش خصوصی

گروه پزشکی ۴۰ هزار ریال خواهد بود. همچنین در جلسه روز گذشته شورای عالی نظام پزشکی اعلام شد که تعرفه‌های پزشکی بخش خصوصی کشور از سوی شورای عالی نظام پزشکی ایران اعلام شد.

در گفت و گو با «ایران» اعلام شد

ثبت نام جدید برای جایگزینی خودروهای فرسوده مجاز نیست

گروه اجتماعی - ثبت نام نمایندگی‌های جایگزینی خودروها و مراکز لیزر تست برای جایگزینی خودروهای فرسوده سال ۹۶ غیرمجاز است و ثبت نام جدید تا اعلام مجاز نیست.

سیدمرتضی فاطمی، دبیر هم‌جهتین پزشکی، جایگزینی خودروهای فرسوده اعلام کرد: به‌طور متوسط ۲۲۰ هزار دستگاه درمانی تعدیل اعتبار با تعویض می‌شود. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

اعلام معیارهای رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام در همایش تهران

گروه اجتماعی - شاخص‌ها و ملاک‌های تعیین رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام هفته دیگر نهایی می‌شود.

دکتر محمد رحیمی، دبیر هم‌جهتین پزشکی، اعلام کرد: به‌طور متوسط ۲۲۰ هزار دستگاه درمانی تعدیل اعتبار با تعویض می‌شود. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

اختصاص ۱۰ درصد تسهیلات آرزوی ورنالی استان‌ها به گردشگری و صنایع دستی

گروه اجتماعی - براساس گزارش هیات جهانی بهداشت، از هر صد هزار ایرانی، یک نفر مبتلا به بیماری‌های مختلف است. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

در گفت و گو با «ایران» اعلام شد

کاهش شمار سولان کشور در ۱۰ آخیر به یک‌دهم

گروه اجتماعی - براساس گزارش سازمان جهانی بهداشت، از هر صد هزار ایرانی، یک نفر مبتلا به بیماری‌های مختلف است. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

اعلام معیارهای رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام در همایش تهران

گروه اجتماعی - شاخص‌ها و ملاک‌های تعیین رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام هفته دیگر نهایی می‌شود.

دکتر محمد رحیمی، دبیر هم‌جهتین پزشکی، اعلام کرد: به‌طور متوسط ۲۲۰ هزار دستگاه درمانی تعدیل اعتبار با تعویض می‌شود. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

اختصاص ۱۰ درصد تسهیلات آرزوی ورنالی استان‌ها به گردشگری و صنایع دستی

گروه اجتماعی - براساس گزارش سازمان جهانی بهداشت، از هر صد هزار ایرانی، یک نفر مبتلا به بیماری‌های مختلف است. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

در گفت و گو با «ایران» اعلام شد

کاهش شمار سولان کشور در ۱۰ آخیر به یک‌دهم

گروه اجتماعی - براساس گزارش سازمان جهانی بهداشت، از هر صد هزار ایرانی، یک نفر مبتلا به بیماری‌های مختلف است. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

اعلام معیارهای رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام در همایش تهران

گروه اجتماعی - شاخص‌ها و ملاک‌های تعیین رتبه‌بندی دانشگاه‌های جهان اسلام هفته دیگر نهایی می‌شود.

دکتر محمد رحیمی، دبیر هم‌جهتین پزشکی، اعلام کرد: به‌طور متوسط ۲۲۰ هزار دستگاه درمانی تعدیل اعتبار با تعویض می‌شود. همچنین ویزیت کارشناسان گروه پزشکی هم ۳۰ هزار ریال، کارشناسان ارشد گروه پزشکی ۳۲ هزار ریال و کارشناسان PHD

سپاسگزاریم

از استقبال گسترده شما که با مشارکت در سفت نیک قرض الحسنه، اقدام به سپرده‌گذاری در بانک کشاورزی کرده‌اید، صمیمانه قدرانی می‌کنیم و امیدواریم ضمن برخورداری از اجزای معنوی حسابهای قرض الحسنه پس‌انداز، شاهد موفقیت شما در این مرحله از قرعه‌کشی بانک با بیش از ۲۱۵/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال جایزه باشیم. قرعه‌کشی این دوره رأس تاریخ مقرر (پایان اردیبهشت ماه ۱۳۸۶) برگزار خواهد شد و نتایج آن از طریق رسانه‌های ارتباط جمعی و سایت اینترنتی بانک www.agri-bank.ir به اطلاع عموم هموطنان عزیز خواهد رسید.

از شما هموطنان گرامی دعوت می‌کنیم تا با حفظ موجودی، افتتاح حساب یا افزایش آن در قرعه‌کشی مرحله بعدی حسابهای قرض الحسنه پس‌انداز بانک کشاورزی شرکت کنید.

رابطه عمومی
مركز شماره ۰۲۱-۸۸۸۸۸۸۸۸
www.agri-bank.ir

تلفن ۱۲۲ **نمای شهرستان گرچ کل ارتباطی با مردم**

قصه آگهی مناعومی

شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران در نظر دارد ۶۱۷۵۹ عدد لوازم نصب و تعویض شامل شیر فلکه برنجی، شیر شیکه شیر فوگنر و شیر برنجی در قطار ۱/۴ و ۳/۴ و ای بیجی از طریق مناقصه عمومی از تولیدکنندگان و فروشندگان واجد شرایط خریداری نماید.

مدت زمان قبول ۲/۵ ماه می‌باشد.

مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۹۷/۰۰۰/۰۰۰ ریال به صورت واریز نقدی به حساب شرکت و یا ضمانتنامه بانکی می‌باشد.

مهلت تعویض اسناد مناقصه ۵ ساعت ۱۳ روز یکشنبه مورخ ۸۹/۲/۲۳ و محل تعویض اسناد اداره مدیریت شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران می‌باشد.

تاریخ بازگشایی مناقصه ساعت ۱۴ روز یکشنبه مورخ ۸۹/۲/۲۳ خواهد بود.

داوطلبان می‌توانند به منظور دریافت اسناد مناقصه حداکثر ظرف مدت یک هفته از انتشار آگهی یا در دست داشتن معرفی‌نامه به اداره مدیریت شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران واقع در گرچ، انتهای بلوار شهید چمران، ساختمان شماره ۱، طبقه همکف، مراجعه نمایند. تلفن تماس امور بازرگی و قراردادها ۰۲۱-۲۳۳۳۶۹۶

به پیشنهادهای فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انتشار مدت مقرر واصل شود، حتماً تلفظاً ترتیب اثر داده نخواهد شد.

هزینه درج آگهی به‌عده برنده مناقصه می‌باشد.

سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه مندرج است.

شرکت آب و فاضلاب غرب استان تهران - بخش خرید

آگهی شناسایی پیمانکار

این بانک در نظر دارد جهت وکالتی امور ساختمانی شامل **نوسازی، بازسازی، نوسازی، سربوس و نگهداری تأسیسات مکانیکی و برقی** و... نسبت به شناسایی شرکت‌های واجد شرایط اقدام نماید. لذا در صورت تمایل، نسبت به ارسال مدارک ذیل حداکثر پس از یک هفته از تاریخ آگهی به آدرس: **خیابان سعیدیه، ساختمان سپهر بانک صادرات، اداره کل ساختمان، گروه رسیدگی و پیمان و قراردادهای اقدام نماید.**

۱- رتبه‌بندی جدید سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی کشور - ۴ - (کیه روزنامه رسمی (آخرین تغییرات)

۲- کپی اساسنامه شرکت

۳- کپی آگهی تأسیس شرکت

بانک صادرات ایران

ایران پیام؟

پاسخ به هزاران نیاز روزانه شما

تلفن دفتر مرکزی: ۸۸۷۴۸۸۰۰-۵

آگهی مزایده

این شرکت در نظر دارد، دو قطعه زمین به مساحتی ۲۴۰۰ و ۳۳۰ مترمربع واقع در جاده ساوه (بخش دوازده تهران) را از طریق مزایده بکنی به فروش برساند.

از متقاضیان دعوت می‌گردد جهت اخذ فرم شرکت در مزایده و هماهنگی برای برای خرید از تاریخ نشر آگهی به مدت ۱۰ روز به نشانی تهران، بلوار میرداماد، بین پلشت و مدرس شماره ۳۳۲، ساختمان پارس، امور حقوقی مراجعه نمایند.

رابطه عمومی